[domauwHss paboTta Ne 2 9nemeHTbl KOMOMHATOPUKN U TEOPUN
BepoaTHocTen. Popmyna LLieHHOHa.

3apadva Ne1. Ckonbknmm cnocobamm MOXHO HabpaTb KOMaHay Ha
onumMmnuagy n3 4 4yenosek (2 manb4ynka n 2 4eBOYKKn) U3 12
Marnb4MKOB U 6 OEBOYEK.

3apgava Ne2. Hantn BepodaTHOCTbL Toro, 4to 13 100 getaneu
BO3bMYyT 6pakoBaHHyt0. Ecnn Bpak B napTum coctaBnset 2%.

3agayvaNe3 B kopobke nexaT Kyoukn: 10 KpacHbIX, 8 3efeHbIX, 5
XenTtbiX, 12 cuHMX. BelumcnnTte BEpPOSATHOCTb JOCTaBaHUs Kybuka
Ka)kOQoro uBeTa U Konny4ecTBo MHopMaLmmn, KOTopoe Npu 3ToM
ByaeTt nony4yeHo.

3agavaNe4 B Henpo3padHoM Mellodke xpaHaTes 10 6ensbix, 20
KpacHbIX, 30 cuHux 1 40 3eneHbIX WapukosB. Kakoe KonnyecTso
NHpopmaLunmn ByaeT cogepxaTb 3puTenbHoe coobLleHne o uBeTe
BbIHYTOrO Lapuka?



